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На виконання доручення Міністерства юстиції України від 20.12.2023 

№ 169070/37.5/32-23 Управлінням нотаріату Центрального міжрегіонального 

управління Міністерства юстиції (м. Київ) (далі – Управління нотаріату) 
розглянуто запит на отримання публічної інформації Тетяни Тиченок від 

20.12.2023 (вх. № ПІ-Т-1004-23 від 22.12.2023) та повідомляється наступне. 
Відповідно до наказу Центрального міжрегіонального управління 

Міністерства юстиції (м. Київ) від 13.09.2022 № 693/6 «Про припинення 

нотаріальної діяльності приватного нотаріуса Київського міського 

нотаріального округу Сазонової О. М.», на підставі наказу Міністерства юстиції 
України від 12.09.2022 № 3832/5 «Про анулювання свідоцтва про право на 
заняття нотаріальною діяльністю, виданого на ім’я Коваленко (Сазонової) 
Олени Миколаївни» діяльність приватного нотаріуса Київського міського 

нотаріального округу Сазонової Олени Миколаївни припинена з 14.09.2022. 

Відповідно до пункту 2 вищезазначеного наказу Сазонову О. М. 
зобов’язано протягом одного місяця з дати припинення та отримання копії 
наказу передати до Київського державного нотаріального архіву всі документи 

нотаріального діловодства та архіву приватного нотаріуса. 
Управлінням нотаріату направлено лист Сазоновій О. М. від 27.01.2023 за 

вих. № 4095/9.1-23 щодо неухильного дотримання норм чинного законодавства 
та передачі документів нотаріального діловодства та архіву приватного 

нотаріуса до Київського державного нотаріального архіву.  
 

 

 

mailto:xxxxxxxxxxxxx@xxx.xxx
https://centraljust.gov.ua/
mailto:xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx@xxxxxx.xxxxxx.xxx.xx
mailto:xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx@xxxxxx.xxxxxx.xxx.xx


Згідно частини п’ятої статті 14 Закону України «Про нотаріат» (далі – 

Закон) документи нотаріального діловодства та архів приватного нотаріуса є 
власністю держави і перебувають у володінні та користуванні приватного 

нотаріуса у зв’язку із здійсненням ним нотаріальної діяльності.  
Частиною шостою та сьомої статті 14 Закону передбачено, що приватний 

нотаріус зобов’язаний забезпечити зберігання документів нотаріального 

діловодства та архіву приватного нотаріуса протягом усього строку здійснення 

ним нотаріальної діяльності. У разі припинення приватної нотаріальної 
діяльності документи нотаріального діловодства та архіву приватного нотаріуса 
передаються ним до відповідного державного нотаріального архіву в порядку, 
встановленому законом.  

Документи нотаріального діловодства та архів приватного нотаріуса 
Сазонової О. М. станом на сьогодні до Київського державного нотаріального 

архіву не передані та перебувають у володінні та користуванні приватного 

нотаріуса Сазонової О. М. 
Додатково повідомляємо, що Управлінням нотаріату направлено лист до 

Головного управління Національної поліції у місті Києві від 27.01.2023 за 
вих. № 4095/9.1-23 про залучення правоохоронних органів для вжиття всіх 

можливих заходів щодо встановлення місцезнаходження архівів приватних 

нотаріусів, що є власністю держави та не були передані на відповідне 
зберігання до Київського державного нотаріального архіву. 

Головним управлінням Національної поліції у м. Києві листом від 

12.04.2023 № 19728/9-23 надано відповідь про неможливість встановлення 

місцезнаходження документів нотаріального діловодства та архіву приватного 

нотаріуса Київського міського нотаріального округу Сазонової Олени 

Миколаївни за адресою розташування робочого місця приватного нотаріуса.  
Питання передачі документів нотаріального діловодства та архіву 

приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу Сазонової 
Олени Миколаївни перебуває на контролі в Управлінні нотаріату. 

Згідно з інформацією, наявною в Управлінні нотаріату Центрального 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ), останнє робоче 
місце приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу 

Сазонової Олени Миколаївни знаходилось за адресою: б-р Лесі Українки, 
буд. 9, кв. 134, м. Київ, 01133. 
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